
平成３０年第２回新冠町議会定例会議事日程【第１号】 

              「平成３０年 ６月１９日（火）午前１０時開議」 
 

「開会宣告」 

「開議宣告」 

「議事日程の報告」 

日程第 １          会議録署名議員の指名 

日程第 ２          会期の決定 

日程第 ３          諸般の報告 

日程第 ４          行政報告（町長・教育長） 

日程第 ５  同意第 ２号  新冠町教育委員会委員の任命について 

日程第 ６  報告第 ６号  例月出納検査の結果報告について 

日程第 ７  報告第 ７号  有限会社にいかっぷホロシリ乗馬クラブの経営状況の報 

告について 

日程第 ８  報告第 ８号  株式会社新冠ヒルズの経営状況の報告について 

日程第 ９  報告第 ９号  有限会社日高軽種馬共同育成公社の経営状況の報告につ 

いて 

日程第１０  報告第１０号  繰越明許費繰越計算書について 

日程第１１  議案第２４号  新冠町過疎地域自立促進市町村計画の変更について 

日程第１２  議案第２５号  新冠町税条例等の一部を改正する条例について 

日程第１３  議案第２６号  新冠町課設置条例の一部を改正する条例について 

日程第１４  議案第２７号  新冠町勤労青少年育成会助成条例の廃止について 

日程第１５  議案第２８号  平成３０年度新冠町一般会計補正予算 

日程第１６  議案第２９号  平成３０年度新冠町簡易水道事業特別会計補正予算 

日程第１７  議案第３０号  平成３０年度新冠町下水道事業特別会計補正予算 

日程第１８  議案第３１号  平成３０年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定補正 

予算 

 

 



日程第１９  議案第３２号  平成３０年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定補正 

予算 

日程第２０  議案第３３号  平成３０年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計 

補正予算 

 

「閉議宣告」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



平成３０年第２回新冠町議会定例会議事日程【第２号】 

              「平成３０年 ６月２２日（金）午前１０時開議」 
 

「開議宣告」 

「議事日程の報告」 

日程第 １          会議録署名議員の指名 

日程第 ２          一般質問 

日程第 ３  議案第２８号  平成３０年度新冠町一般会計補正予算 

日程第 ４  議案第２９号  平成３０年度新冠町簡易水道事業特別会計補正予算 

日程第 ５  議案第３０号  平成３０年度新冠町下水道事業特別会計補正予算 

日程第 ６  議案第３１号  平成３０年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定補正

予算 

日程第 ７  議案第３２号  平成３０年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定補正

予算 

日程第 ８  議案第３３号  平成３０年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計

補正予算 

日程第 ９          議員派遣の件 

日程第１０  発議第 ２号  ２０１８年度北海道最低賃金改正等に関する意見書の提

出について 

日程第１１  発議第 ３号  教職員の超勤・多忙化解消・「３０人以下学級」の実現、 

義務教育国庫負担制度堅持・負担率１／２への復元、「子 

どもの貧困」解消など教育予算確保・拡充と就学保障に 

向けた意見書の提出について 

日程第１２  発議第 ４号  ２０１９年度地方財政の充実・強化を求める意見書の提 

出について 

日程第１３  発議第 ５号  地方公務員法及び地方自治法の一部改正における新たな 

一般非常勤職員の処遇改善と雇用安定に関する意見書 

の提出について 

 



 

日程第１４号 発議第 ６号  教職員の長時間労働解消に向け、「公立の義務教育諸学 

校等の教職員の給与等に関する特別措置法（給特法）」 

の廃止を含めた見直しを求める意見書の提出について 

日程第１５  会議案第４号  閉会中の継続調査について 

日程第１６  会議案第５号  閉会中の継続調査について 

 

「閉議宣告」 

「閉会宣告」 

 


